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SITUACOES PROBLEMA DE SUBTRACAO

1) Para os aperitivos, Daniela e Maria precisam fazer de 750 empadas de carne. Se
Maria fez 435, quantas empadas Daniela fez?

R: Daniela fez 315 empadas.
750 - 435 = 315

2) Tiago tem R$ 950,00, ele foi a uma loja de esportes e comprou, para seu irmao,
um novo par de sapatos por R$ 165. Quanto dinheiro ele ainda tem?

R: Ele ainda tem R$ 785,00.
950 - 165 = 785

3) O padeiro esta planejando usar 180 quilos de farinha, para os preparativos de
uma festa de casamento. Sabendo que ele tem 50 quilos de farinha armazenados,
guanta farinha a mais ele precisa comprar?

R: Ele ainda precisa comprar 130 quilos de farinha.
180 - 50 = 130

4) Para fazer uma fantasia Leonardo comegou coletando penas. Ele precisa de 900
penas e ja tem 387. Quantas penas mais ele precisa coletar?

R: Ele precisa coletar 513 penas.
900 - 387 = 513

5) No jardim, tem duas arvores. Se a primeira arvore tem 32 metros de altura e a
segunda tem 24, qual é a diferenca de altura entre elas?

R: A diferenga de altura entre as duas arvores é de 8 metros.
32-24 =8
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